



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9242 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE Nº 1

A Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários e Estudantis (Prace) da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL–MG, no uso de suas atribuições, RETIFICA item 6.1 do **Edital nº 004/2025** - Kit Material Descartável Odontológico (1437331), como segue:

ONDE SE LÊ:

6. DO CRONOGRAMA

6.1 Este edital obedecerá os prazos descritos no cronograma abaixo:

ETAPA	PERÍODO
Publicação do Edital	03/02/2025
Inscrições	03/02 à 19/02/2025
Divulgação de Inscrições homologadas	21/02/2025
Resultado Parcial	24/02/2025
Recursos	25/02/2025
Resultado Final	27/02/2025
Prestação de Contas pelo discente contemplado (envio dos documentos)	Até 30 dias após o recebimento do auxílio.

LEIA-SE:

6. DO CRONOGRAMA

6.1 Este edital obedecerá os prazos descritos no cronograma abaixo:

ETAPA	PERÍODO
Publicação do Edital	03/02/2025
Inscrições	03/02 à 19/02/2025

Divulgação de Inscrições homologadas	21/02/2025
Resultado Parcial	26/02/2025
Recursos	27 e 28/02/2025
Resultado Final	07/03/2025
Prestação de Contas pelo discente contemplado (envio dos documentos)	Até 30 dias após o recebimento do auxílio.

Alfenas, 24 de fevereiro de 2025.

CLÁUDIA TEVFIK GOMES
Pró-reitora de Assuntos Comunitários e Estudantis



Documento assinado eletronicamente por **Claudia Tevfik Gomes, Pró-Reitor(a) de Assuntos Comunitários e Estudantis**, em 25/02/2025, às 08:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1459070** e o código CRC **997F01B8**.